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アンケート発送数：５９９社

No. 入力項目 集計結果 割合（％）

① アンケート回答数 490 -

② 協会の安全衛生事業を認知している会員数 464 94.7%

③ 協会が実施する安全衛生研修会の会員数（参加予定を含む） 272 55.5%

④ 連合会が提供している支援ツールを認知している会員数 360 73.5%

⑤ 安全衛生パトロールを実施している会員数（実施予定を含む） 356 72.7%

⑥ ヒヤリ・ハット活動を実施している会員数（実施予定を含む） 409 83.5%

⑦ リスクアセスメントを実施している会員数（実施予定を含む） 276 56.3%

⑧ 安全衛生規程を作成している会員数（作成予定を含む） 198 40.4%

⑨ 安全衛生管理体制を構築している会員数（構築予定を含む） 415 84.7%

1日未満の災害数 97

１～３日の休業災害数 36

４日以上の休業災害数 49

死亡者数 0

社数(社） 割合（％）
従業員数1~９人 131 27.8%
従業員数10~49人 248 50.3%
従業員数50~99人 53 9.6%
従業員数100人以上 58 12.2%
回答数 490
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